

张槎街道组织办、总工会联合召开“两新”组织会议强调

推动基层工会建设实现“两个100%”

近日,张槎街道组织办、总工会联合召开“两新”组织会议。会上进一步强调“党建带工建,工建服务党建”工作,筑牢夯实努力推动基层工会建设实现“两个100%”,即已建立党组织并符合条件的企事业单位在7月31日前实现100%建立工会组织,到期换届或新建基层工会100%通过民主选举产生工会主席。

张槎街道总工会主席冯满成表示,“两新”组织工会建设是新形势下推进基层工会组织的重要内容。进一步加强“两新”组织工会建设,是有效实现党的领导、增强党的阶级基础、扩大党的群众基础的迫切要求,是促进“两新”组织健康发展、推动经济转型升级的重要举措,是深入开展“基层工会建设年”、加强基层基础工作的现实需要。同时,冯满成还强调,“两新”组织工会的组建对于维护职工权益、打造企业文化以及创新社会管理具

有重要意义。

佛山普立华科技有限公司工会负责人黄雪清、佛山市三技精密机械有限公司工会负责人陈红军分享了企业成立管理党组织及工会组织的经验。“党支部与工会同步建设,相互促进,增强党支部与工会在企业中的话语权,做好员工与企业中间的桥梁作用,维护员工利益的同时,才能努力促进企业长期稳定发展。”会上,张槎街道总工会常务副主席孔桂清还对基层工会的组建进行了详细的介绍与指引。

“工会最基本的职责任务就是对弱势群体的救助帮扶,这项工作做好了,职工的权益得到了保障,工作积极性也就提高了。”冯满成表示,全力推进“两新”组织建设,以党工共建为合力,为禅西都市产业新城建设提供坚强组织保障。

撰文/摄影 实习生 马丹 周金满



“两新”党组织会议现场。

欧洲工业园C区工会联合会成立 给员工营造温馨的家

近日,欧洲工业园C区工会联合会(以下简称工联合会)成立暨第一次会员代表大会在欧洲工业园C区铁人环保科技有限公司会议室举行。这是张槎街道继新媒体产业园工联合会后成立的第二个园区工联合会。

选举产生新一届委员

禅城区总工会副主席罗家杰、禅城区总工会组织部部长张军、张槎街道总工会主席冯满成、张槎街道总工会常务副主席孔桂清及各企业代表40多人出席当日大会。

会上,按照工会法和工会章程的有关规定,经过工联合会成员的一致投票选举,现场验箱验票等选举环节,产生了欧洲工业园C区第一届工联合会委员、经费审查委员会委员和女职工委员会委员。

李皓当选工联合会主席,柳枫当选工联合会副主席。刘军、招顺暖、官信仁、胡松水、陶辉、黄伟德、梁棉江当选工联合会委员。黄伟德当选工联合会经费审查委员会主任、陈



欧C区工联合会成立。

小玲、徐慧珊当选工联合会经费审查委员会委员。叶玉嫦当选女职工委员会主任,霍凤莲、孙翠英当选女职工委员会委员。据了解,本届工联合会委员会任期为5年。

办成员工温馨的家

新任的欧洲工业园C区工联合会主席李皓表示,希望新的工作岗位上最大限度发挥工联合会维护、建设、参与、教育四项职能,努力打造

为职工谋利益、为领导排忧解难的优秀工联合会组织队伍。“我将带领队伍不断开拓创新,努力推动工会工作的健康发展,把工联合会办成员工温馨的家。”

张槎街道总工会主席冯满成表示,工会是党领导下的重要组织,要充分发挥群团组织的桥梁作用,不断完善党建带工建,工建服务党建的机制,不断增强基层党组织的凝聚力,创造力和影

响力。

做好桥梁纽带作用

“希望欧洲工业园C区工联合会日后履行工会的各项职责,帮扶困难职工,提升职工的劳动技能,做职工利益的忠实代表者和维护者。”冯满成表示,工联合会要团结带领职工,相互支持,密切配合,共同做好园区各项管理,给员工营造家的氛围。

据了解,欧洲工业园C区工联合会是张槎今年继新媒体产业园工联合会成立的第二个园区工联合会,是张槎街道总工会牵头建设的第三个工联合会,该工联合会将全面保障职工合法权益,下一步张槎街道总工会将推进华南电源创新科技园工联合会的建设。

禅城区总工会副主席罗家杰表示,希望工联合会在接下来的五年中做好桥梁纽带作用,一方面要维护职工合法权益,为职工谋权利,另一方面要为企业发展建言献策,共同促进企业的发展。

撰文/摄影 周金满
通讯员 杨树斌

张槎志愿者 慰问困难家庭

近日,张槎街道团委、张槎街道青年志愿者协会和广东鸭梨新媒体信息科技股份有限公司(以下简称鸭梨科技)开展了“爱,请大声说出来”的父亲节走访家庭活动,鸭梨科技慈善小队与张槎街道青年志愿者协会冯庭芳带领的志愿者们一同走访了马岗社区居委会的4户困难家庭。

张槎街道青年志愿者协会会长冯庭芳表示,希望越来越多的热心人参与到社会公益中,帮助困难家庭,弘扬正能量,日后也会链接更多的爱心企业参与到志愿帮扶中来。

鸭梨科技志愿服务队相关负责人表示,近几年鸭梨科技在快速的发展过程中得到了社会各界的大力支持,滴水之恩当涌泉相报,鸭梨在公益的路上,爱不停步,回报社会,希望越来越多的人践行中爱的公益。鸭梨科技这也会继续把爱的公益接力棒传承下去,传递大爱精神,为张槎树立正能量的新风。

撰文/摄影 周金满 通讯员 冯庭芳



志愿者慰问困难家庭。